



ZAPISNIK

2. javne razprave na temo izdelave Celostne prometne strategije (CPS) Občine Črnomelj, dne 13.7.2016 ob 18:00 uri v krajevnem domu v Vinici

Prisotni: Aljoša Žerjal (Harpha Sea d.o.o. Koper), Ana Pantelin (IB Studio d.o.o., Koper), Manuela Varljen (IB Studio d.o.o., Koper), Anita Jamšek (Občina Črnomelj), Vinko Kunič (Občina Črnomelj), Mirjam Bezek Jakše (Dolenjski list), Stanko Frankovič (občan), Hemad Jaketič (občan, KS Vinica), Franc Ivanušič (občan, Preloka), Sašo Žepuhar (ŠTD Vinica), Željka Karin Biličič (KUD Oton Župančič Vinica), Barbara Šuštaršič (občanka), Ivan Starešinič (PGD Vinica), Matija Rom (KS Dobljče), Martin Vrtin (KS Dobljče), Jože Mravinec (KS Vinica).

Dnevni red:

1. Uvodni pozdrav.
2. Predstavitve izdelave celostne prometne strategije.
3. Razprava s prisotnimi.

K točki 1:

Anita Jamšek je vse prisotne pozdravila ter jim na kratko predstavila pristop občine Črnomelj k projektu izvedbe celostne prometne strategije.

K točki 2:

Ana Pantelin je vsem prisotnim predstavila pomen celostne prometne strategije za občino ter pomen vključevanja javnosti ter deležnikov v sam proces načrtovanja.

K točki 3:

Aljoša Žerjal je pozval prisotne, da predstavijo svoje poglede na trenutno stanje prometa v občini, izpostavijo težave ter predlagajo morebitne ukrepe, ki bi izboljšali trenutno stanje.

Občani so si bili enotni, da je najbolj pereč problem sedanje prometne ureditve potek državne ceste preko naselja. Problematična je širina državne ceste od glavnega trga proti osnovni šoli in vrtcu, to je v smeri Sečjega sela. Cesta je na tej relaciji ozka in nima prostora niti za pločnik, kajti omejujejo jo hiše. Problem je, ker tu poteka pot otrok do OŠ in vrtca. Poudarili so nujnost izgradnje obvoznice okrog Vinice ter izgradnje mostu preko Kolpe zaradi tranzita proti Hrvaški.

Izpostavili so tudi pomanjkanje parkirnih površin.

Izpostavili so tudi ureditev avtobusne postaje, ki se nahaja poleg pokopališča. Občani so poudarili pomen vključevanja obstoječih, že narejenih projektov in predvidenega DPN za 3. razvojno os.



Predstavnik KS Dobljče je opozoril na nekatere pomanjkljivosti in potrebe po ureditvi pločnikov v naselju Dobljče, kot tudi avtobusnega postajališča, prehoda za pešce ter umiritve prometa na cesti skozi naselje Dobljče.

Predsednik KS Vinica je predlagal spremembo prometne ureditve (npr. obvoznica, enosmerna cesta) z opozorilom na nevarno pot do šole. Posebej so izpostavili še ozko grlo med glavnim trgom in cerkvijo. Namreč tu bi bil nujno potreben pločnik, vendar pa je tu zopet problem umestitve pločnika v prostor (preozek prostor za umestitev ceste in pločnika).


Sestanek se je zaključil ob 19.50 uri.

Koper, 15.7.2016

ŽIG

Pripravile: Mojca Poklar

HARPHA SEA
d.o.o.
KOPER – CAPODISTRIA


Ana Pantelin

Anita Jamšek